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NMOACHIOBAIIbHA 3AMNMUCKA

KanitanbHuin peMoHT BeceniBcbkoi dinii AmkamcbKoro niuero AgxamcbKoi Cinbebkoi paau KponmBHuubkoro panoHy KipoBorpaacbkoi obnacri.
KopuryBaHHs.

By4iBHMUTBO PO3TALLOBAHE HA TEPUTOPIT . evveveeevneeieeieennns obnacri.

KowTopucHa gokymeHTauis cknageHa i3 3aCTOCyBaHHSM:

- 36ipHMKN PECYPCHUNX ENEMEHTHUX KOLUTOPUCHUX HOPM Ha PEMOHTHO - OyaiBenbHi podotn. KHY PEKHp;

- 3BipHMKN PECYPCHNX ENEMEHTHUX KOLLTOPUCHNX HOPM Ha ByaiBenbHi po6otn. KHY PEKHG;

- ByniBenbHi matepianu, BUpobu i KOHCTPYKLUi;

BapTicTb MaTepianbHUX pecypciB i MaLMHO-TOAMH NPUAHSTO 3a MOTOYHMMM LiiHAMM CTAHOM Ha AaTy CKNafdaHHs OOKyMeHTaLii Ta 3a ycepeaHeHVMU NoKasHUKamMMm .
BaraneHOBMPOGHMYI BUTpaTK po3paxoBaHi BignoBiAHO A0 NokasHukiB JoaaTtka 18 HactaHoBM 3 BU3HAYEHHs1 BapTOCTi OyaiBHULITBA

Mpu cknagaHHi po3paxyHKiB iHLWWMX BATPAT NPUWHATI Taki HapaxyBaHHS:

1. BiacoTok ansa BM3Ha4YeHHs NiMITy KOLITIB Ha 34iMCHEHHS TeXHIYHOro Harngagy, HactaHosa [4.32] 1,50 %
2.  TlokasHuk BATPAT Ha MOKPUTTSA PU3KMKIB YCiX yyacHukiB OyaiBHuUTBaA, HacTtaHoBa [4.40] 2,40 %
3 KowTu Ha nokpuTtTa BATpAT, MOB'A3aHNX 3 iHpNALiRHMMM NpoLecaMu, BU3HAYeHi 3 po3paxyHKy 3akiHYeHHs OyaiBHMUTBA y

4. TlporHo3Hui piBeHb iHGALT B OyAiBHMUTBI nepLioro poky 6yaiBHmnuTBa, koediuieHT, HactaHosa [4.41] 1,114

5. TokasHuk Ans BM3HAYEHHS1 PO3MIpYy KOLLTOPUCHOro nNpnbyTky, HactaHoBa [4.38] 7,65 rpH./noa.roq
6. [lokasHuK Ans BU3HAYEHHsI PO3MiIpY agMiHICTpaTUBHMX BUTPaT, HactaHoBa [4.39] 3,89 rpH./noa.roa
3aranbHa KoLTOpUCHa TPYAOMICTKICTb 2,7276 TUC.NoA.roA,
HopmaTtrBHa TpyooOMICTKICTb poBiT, sika nepeabdadactbesl y NpsiMuX BATpaTax 2,435 THC.No4.rog
3aranbHa KowTopucHa 3apobiTHa nnarta 230,097 TUC.TPH.
CepepgHbomicsiiHa 3apobiTHa nnata Ha 1 pobiTHWKa B peXMMIi MOBHOI 3aMHATOCTI (Npy cepeaHbOMICAYHIN HOpMI TpuBarocTi poboyoro 14500,00 rPH.

yacy 172,33 ntoa.rog Ta po3psagi po6it 3,8)

Bcboro 3a 3BeeHVMM KOLLTOPUCHM PO3PaxyHKOM: 4731,178 TUC.TPH.
y TOMY Yucni:
OyaiBenksHi poboTu - 3805,466 TUC.TPH.
BapTiCTb YCTaTKyBaHHA - - TUC.TPH.
iHLWi BUTPaTH - 738,545 TUC.TPH.
NoAaToK Ha 4O4aHy BapTiCTb - 187,167 TUC.TPH.

Mpumitka: i
1. [laHi Npo CTPYKTypy KOLUTOPUCHOI BapTOCTi OyAiBHMLUTBA HaBeadeHi y AoKyMeHTi "lMigcymKoBi :'

Cknas: A.C.YopHeHbka MepeBipvig + < #1.1.Bypiko
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( Hazea opeaHizauii, uo 3ameepoxye )

3aTBepaXeHo (CXBaneHo)

3BeOeHUIN KOLLUTOPUCHUIA po3paxyHoK B cyMi 4731,178 Tuc. rpH.
B TOMy 4mcni 3BopoTHUX cym O TWC. rpH.

(nocunaHHs1 Ha GOKYMeHM rpo 3ameepOKeHHS)

20 p.

3BEOEHUA KOLUTOPUCHUA PO3PAXYHOK BAPTOCTI OB €KTA BYAIBHULITBA Ne

KopuryBaHHs.

CknageHuii 3a NOTOYHUMM LiiHaMK cTaHoM Ha 9 nunHs 2024 p.

110_KO_3KP

KanitanbHuin peMoHT BeceniBcbkoi ¢inii AgpkamcbKkoro nidero ApKaMCbKoi CinbCcbKoi pagu KponnBHuubkoro pamoHy KipoBorpagcbkoi o6nacri.

Homepu KoLuTopucHa BapTiCTb, TUC.TPH.
Ne KOLLUTOPWUCIB i HanmeHyBaHHs rnas, OyaiBenb, cnopya, NiHiMHWX 00'eKTIB iHXeHepHO- ByniBenbHMX | ycTaTKyBaHHs, IHLIMX 3aranbHa
Yy KOLUTOPUCHMX TPaHCMNOPTHOI iIHpaCTPyKTYpW, pobiT i BUTpaT pOGIT MebniB Ta BUTPaT BapTiCTb
pO3paxyHkKiB iHBEHTapIO
1 2 3 4 5 6 7
MnaBa 2. O6'eKTM OCHOBHOIO NpU3Ha4Y€HHA
1 02-01 KanitanbHuin peMoHT nokpieni Beceniscbkol ¢inii AgykaMcbKoro niueto 780,485 - - 780,485
ADKaMCbKOI Cinbebkol paan KponmeHuubkoro panoHy KipoBorpaacbkol
obnacrTi 3a agpecoto: KipoBorpagcbka o6rn., KponMeBHMUUbKNIA p-H, C.
BeceniBka, Bynuuga LkineHa, 6yanHok 2-a
Pa3om no rnasi 2: 780,485 - - 780,485
Pasom no rnaBax 1-7: 780,485 - - 780,485
Pasom no rnaBax 1-8: 780,485 - - 780,485
Pasom no rnaBax 1-9: 780,485 - - 780,485
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1 2 3 4 6 7
nasa 10. YTpumaHHsA cnyx06u 3aMOBHMKa Ta iHXMUHIPIHroBi nocnyrm
2 HacrtaHoBa [4.32] |KowTu Ha 3aiicHeHHs TexHiyHoro Harmsagy (1,5 %) - 11,707 11,707
Pa3om no rnasi 10: - 11,707 11,707
nasa 12. MNpoekTHi, BULLIYKYBarnbHi po6oTH, ekcnepTusa Tta
aBTOPCbLKUW Harnsg
3 HactaHoBa [4.34] (BapTicTb NpoeKTHUX pobiT 3BUTPaTaMn Ha eKCNepTU3N NPOEKTHOT - 28,175 28,175
JOoKyMeHTauji
4 HactaHoBa [4.35] (KowTu Ha 34iCHEHHs1 aBTOPCHKOro Harnsay - 12,009 12,009
Pa3om no rnasi 12: - 40,184 40,184
Pa3om no rmaBax 1-12: 780,485 51,891 832,376
HacraHoBa [4.38] |KowTopucHun npmubyTok (M) 20,866 - 20,866
HactaHoBa [4.39] (KowTu Ha noKpUTTA agMiHiCTpaTMBHUX BUTpAT OyAiBenbHUX - 10,610 10,610
opraHisauin (AB)
HacrtaHoBa [4.40] |KowTy Ha NOKpUTTA PU3MKY BCiX y4aCHUKIB OyaiBHULTBA 18,732 1,245 19,977
PospaxyHok  |KowTu Ha NnOKpUTTA A0AATKOBUX BUTPAT, NOB'A3aHUX 3 iHPNAULIiMHUMN 52,006 - 52,006
N M-145 npouecamu (l)
Pasom 872,089 63,746 935,835
HactaHoBa [4.43] ([MopaTok Ha goaaHy BapTicTb - 187,167 187,167
Bcboro no 3BeeHOMY KOLUTOPUCHOMY PO3pPaxXyHKY 872,089 250,913 1123,002
Hosigka Ne333 |BapTicTb BUKOHaHux pobit Ha 09.07.2024 2933,377 674,799 3608,176
Big 09.07.2024
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1 2 3 4 6 7
Bcboro no 3segeHOMy KOLUTOPUCHOMY PO3pPaxyHKY 3 ypaxyBaHHSIM 3805,466 925,712 4731,178

BUATPAT 3a NiACYyMKOM

KepiBHMK NPOEKTHOT opraHiBia

"0noBHUI iHXeHep NpockE

(TonoBHMiA apxiTekTop NPGER

KepiBHUK

I.M.Camoko3

A.1.Bypiko
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KOLTOPUCHWM PO3PAXYHOK, NeTll-116
KowTu Ha 3aiNCHEHHA TeXHIYHOro Harnaay

1. BuxigHi aaHi

n1.1 BigcoTok Ans Bu3HayeHHs NiMiTy KOLTIB HA 3A4IMCHEHHS] TEXHIYHOrO Harnsay:
=(C1046 =1,50

ni.2 Migcymok rmas 1-9, TUC.MpH:
= [23+M123+1713+6 = 780,485

n1.3 3aranbHa BapTiCTb TEXHOSOMYHOro yCTaTKyBaHHA, TUC. MPH:
M713_TY = 0,000

2. PospaxyHok

n2.1 KowTK Ha 30iMCHEHHA TEXHIYHOMO Harnsaay, TUC. MPH:

=(n1.2-n.1.3)*n.1.1*0,01 * HMN116 = (780,485 - 0,000) * 1,50 * 0,001 * 1,00 = 11,707

KOLTOPUCHWM PO3PAXYHOK, Ne 1-145
KolwTu Ha NOKpUTTA Ao4aTKOBUX BUTPAT, NOB'A3aHUX 3 iHpnauinHumu npouecamwm (I

1. BuxigHi gaHi
ni.1 Kop ocHoBHOro fokymeHTa (3BefeHunin kowTopucHUn podpaxyHok: KOL = 0; OorosipHa uiHa: KO = 1; AKT npuiAMaHHa BUKOHaHWX OydiBenbHUX pobiT:
KO[ = 2)
KO[O=0;
ni.2 BygiseneHi pobotn no maeax 1-9, TUC. rpH.
M23=780,485;
n1.3 BapTicTb MaTepianiB NOCTaBKX 3aMOBHUKA, TUC. IPH.
M26=0;
n1.4 BaprticTb ekcnnyatauii MallMH NOCTaBK/ 3aMOBHMKA, TUC. MPH.
M62=0;
n1.5 Baprticte MaTepianis, wo noepTatoTbes (i3 MBP), Tuc. rpH.
M248=0;
n1.6 lipHK4i poboTn no rmaeax 1-9, TUC. rpH.
M23r=0;
nl.7 Pa3om no rnaeax 1-9, yctatkyBaHHS, TUC.IPH.
M713=0;
n1.8 BapricTb ycTaTkyBaHHA noctasky nigpsiaHuka (is MNMBP), tuc. rpH.
M234=0;
n1.9 MporHo3Hui piBeHb iHGALIT NepLUIOro KanexHaapHoro poky GyaiBHULTBA, K-T
KC1451=1,114,;
n1.10 MporHo3Hui piBeHb iHAALil 4pyroro KaneHaapHoro poky OyaiBHUUTBA, K-T
KC1452=1,097,
n1.11 Mepiog Yacy MixX 4aTOK KOLUTOPUCHUX LiiH, 3a3Ha4eHo0 B "3BeAeHOMY KOLLTOPUCHOMY pO3paxyHKy ..." abo "[oroBipHiv LiHi", i no4aTKOM TOro X poKy

(napameTp chopmye nporpama), Micsuis
MOL=6,29;
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n1.12

n1.13

n1.14

n1.15

n1.16

n1.17

n1.18

n1.19

n1.20

n1.21

n1.22

n1.23

Mepiog Yacy Mixx 4aTOK KOLUTOPUCHMX LiiH, 3a3HaveHoto Y TBepAin "[orosipHin UiHi" i noYaTkoM TOro > poky nig yac sunycky B [ BignosigHoro "AkTa
npuiAMaHHA BUKOHaHKX OyaiBenbHMX pobiT" (chopmye nporpama npu neperHecerHi 6yaosu 3 AL B MM); abo Hynb, sikwo "AkT ..." cknagaeTbcs BignoBigHO
00 OvHaMiyHoil "[oroBipHin UiHI" i npu BUNycKy iHWKX BUXigHUX gokymeHTis (3KP, L), micsuis

KC145MTL=0;

MporHo3Hui piBeHb iHAALIT pOKy AaTy KOLUTOPUCHMX LiiH, 3a3HadeHoi Anst "3Be4eHOro KOLUTOPUCHOMO po3paxyHkKy ..." abo "[orosipHoOI UiHK", K-T

KC145 0=1,114;

MporHo3HuiA piBeHb ALl piyHoro abo Ginbluoro nepiogy Mk 31 rpyaHst poKy BUNYCKY BUXIAHOIO AOKYMEHTA Ta 1 CiYHsI NepLUOro KaneHgapHOro poKy
OygiBHMLTBaA NpY cuTyallii, Konu B LpoMy nepiogi byaisenbHi pobotn He nnaHyroTbes (1,0, sSKWOo Takoro nepiogy Hemae), K-T

KC1450_1=1;

Tpueanictb 6yaiBensHNX pobiT, MicsauiB

KC145Tb=4,3;

Mepiog Yacy Mix gaTol noyatky byaiBenbHUX poliT i moYaTkom Toro X poky, Micsuis. Hanpuknag, ons gamm "10 rpygHs” KC145MIMM = (12-1) + 10/31 = 11,
32 mic.

KC145MIM=11,32;

OsHaka, LWo HoMep MepLUoro poky byAiBHMLTBA 36iracTbCst 3 HOMEPOM POKY AaTu LiH Y "3BegeHoMy KOLIOPUCHOMY paxyHky..." abo B "[orosipHin uiHi" (1 -
Tak, 2 - Hi)

KC1450_H=1;

MporHo3Hui piBeHb iHAALIT TPETBOro KaneHgapHoro poky OyaiBHULITBA, K-T

KC1453=1,082;

3annaHoBaHe CniBBiAHOLLEHHI BapTOCTi pOBIT NepLUOro KaneHaapHoOro poky OyAiBHMLTBA i 3aranbHOi BAapTOCTi pobiT - po3paxyHKOBE YMCHOo abo X YnCro
2, SIKLLO Lie CMiBBiAHOLLEHHS NPUAMAETLCS PIBHMM CMiBBiAHOLLEHHIO BiANOBIOHMX NEPIOAiB Yacy BMKOHAHHSA AaHUX pobiT, K-T

KC1454=2;

3annaHoBaHe CniBBiAHOLLIEHHI BapTOCTi pobiT A4pyroro KaneHaapHOro poky OydiBHULTBA i 3ararbHOi BapTOCTi pobiT - po3paxyHKoBe YMCHO (3a0aeTbes
Npy NPOAOBXEHHI PObIT i y TPETbOMY KaneHgapHOMy poui), abo X YMCno 2, AKLWO Le CriBBiAHOLEHHS MPUAMAETLCA PIBHMM CMiBBIgHOLLEHHIO BiAMOBIAHMX
nepioAiB Yacy BUKOHAHHSI AaHUX POOIT, K-T

KC1455=2;

3annaHoBaHe CniBBiAHOLLUEHHI BApTOCTi yCTaTKyBaHHS, L0 NpuabaBaeTbCsa B NEPLUOMY KaneHO4apHOMY poLi OyaiBHMLTBA, i 3aranbHOI BApTOCTi
YCTaTKyaHHs! - pO3paxyHKOBEe YMCro abo XX YMCro 2, AKLLO Lie CNiBBiAHOLIEHHS NMPUAMAETLCA PIBHMM CMiBBIZHOLLEHHIO BiAMOBIAHMX NepioaiB Yacy
BMKOHaHHSA AaHnX pobiT, K-T

KC1456=0;

3annaHoBaHe CniBBiAHOLLEHHI BapTOCTi YCTaTKyBaHHS, WO nNpuabaBaeTbCa B APYromy KaneHgapHoMy poui OyaiBHnUTBa, i 3aranbHOi BapTOCTi
yCTaTKyaHHs! - PO3PaxyHKOBE YMCIO abo X YMCMO 2, SKLLIO Le CMiBBiGHOLEHHS NPUAMAaETLCH PiBHUM CMiBBIGHOLLEHHIO BigNOBIAHUX Nepiogis Yacy
BMKOHaAHHSA AaHuX pobiT, K-T

KC1457=1;

OsHaka: 41 NpuniMaeTbCs 40 YBaru BkasiBka MiHperioHy npo Te, WO npy NPOrHo3Hi iHdnauii, wo aopieHioe abo Ginblwe 3a 10%, ii cnig BpaxoByeaTtu 3
koedpiujeHTom 1,0, a He BU3HaYaTV cepefHe 3HaYeHHs iHdnALi, 3acTocoBytoun koedidieHT 0,5. (1 -Tak, 2 - Hi)

KC145MN=1;

2. PospaxyHok

n2.1

Mepesipka cymicHocTi napametpis KC1450_H i KC145MTI1: 1 - napameTpm cymicHi, O - napameTpmn He cymicHi. Akwo KC1450_H = 1, To KC145MI1
nosuHeH ByTun 6inbwnm 3a ML, (abo Ginbwmm 3a KC145MTL, npu Bunycky Akta Kb-2m npu TBepgiv "OorosipHin wiHi").MNpu HecymMicHOCTI napameTpis
pe3ynbTaTom po3paxyHKy 6yayTb Hyni.
W(n1.17-2)+V(n1.17-2)*W(|n1.16-n1.11|-(n1.16-n1.11))*W(|n1.16-n1.12|-(n1.16-n1.12))=W(1-2)+V(1-2)*W(|11,32-6,29|-(11,32-6,29))*W(|11,32-0|-(11,32-
0))=1;
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n2.2

n2.3

n2.4

n2.5

n2.6

n2.7

n2.8

n2.9

n2.10

n2.11

n2.12

n2.13

n2.14

n2.15

n2.16

n2.17

n2.18

OsHaka, Lo BMXigHUA OOKYMEHT € "3BegeHuii KoTopucHui pospaxyHok” abo "[oroipHa ujHa" (1 - Tak: 0 - Hi)

V(n1.1-2)=V(0-2)=1;

OsHaka, Lo BMXigHUA OKYMEHT € "AKT NpUiMaHHs BUKOHaHUX OyaiBenbHux pobit", wo Bignosigae tBepaoi [orosipHin wiHi (1 - Tak; 0 - Hi)
V(n1.12)=V(0)=0;

OsHaka, Lo BMXigHUA OOKYMEHT He € "AKT NpUINMaHHS BUKOHaHMX OyaiBenbHUx pobiT", BignoBigHWiA guHaMiyHii JorosipHin wiHi (1 - Tak; 0 - Hi)
n2.2+n2.3=1+0=1;

OsHaka KaneH4apHOro poky 3aBepLUeHHs OyaiBenbHMX pobiT: O - poboTy 3aBepLUyOTLCS B MEPLUOMY KaneHaapHOMY poui OyaiBHMUTBA, 1 - poboTu
3aBepLUYIOTLCS B APYroMy KaneHgapHOMYy poli, 2 - poboTh 3aBepLUyOTLCSA B TPETHOMY KaneHgapHoMy poli OyaiBHULTBA
V(In1.16+n1.15-12|+(n1.16+n1.15-12))+V(|n1.16+n1.15-24|+(n1.16+n1.15-24))=V(|11,32+4,3-12|+(11,32+4,3-12))+V(|11,32+4,3-24|+(11,32+4,3-24))=1;
Mepiog Yacy Mixk aaTor 3aKkiHYeHHS pobiT y NnepLuomMy KaneHgapHOMy poli OyaiBHULITBA Ta NOYATKOM TOrO XK POKY, MicsauiB (12, skwo poboTn TpuBakoTb Y
Opyromy kaneHgapHoMy poLi)

(n1.16+n1.15)*W(n2.5)+12*V(n2.5)=(11,32+4,3)*"W(1)+12*V(1)=12;

Mepiog Yacy Mix aaTow 3aKkiHYeHHS pobiT y Apyromy KaneHgapHoMy poli Oy4iBHULITBA Ta NOYMATKOM TOrO X POKy, Micauis (12, Akwo pobot TpuBatoTb Yy
TPETbOMY KarneHaapHOMy poLli)

(n1.16+n1.15-12)*W(n2.5-1)+12*W(n2.5-2)=(11,32+4,3-12)*"W(1-1)+12*W(1-2)=3,62;

Mepiog Yacy Mixk aaTow 3aKiHYeHHS pobiT y TPETOMY KaneHAapHOMY poLi OyAiBHULITBA Ta MOYATKOM TOro X PoKy, micauis (0, AKLWwo poboTy 3akiHYyTbCA
[0 TPETLOTO KaneHaapHOro pokKy)
(n1.16+n1.15-24-1*W(n1.16+n1.15-37))*W(n2.5-2)*V(|36-n1.16-n1.15|+(36-n1.16-n1.15))+12*W(|36-n1.16-n1.15|+(36-n1.16-n1.15))=(11,32+4,3-24-
1*W(11,32+4,3-37))*"W(1-2)*V(|36-11,32-4,3|+(36-11,32-4,3))+12*W(|36-11,32-4,3|+(36-11,32-4,3))=0;

Po3paxyHkoBuin koedilieHT, LWo BignoBigae piBHIO iHANALUIT Big AaTW NPUAHATUX UiH 40 31 rpyaHA TOro X poky, K-T
1+(n1.13-1)*((n2.2*(12-n1.11+1)/12+n2.3*(12-n1.12+1)/12))=1+(1,114-1)*((1*(12-6,29+1)/12+0*(12-0+1)/12))=1,0637;

PospaxyHKoBuiA KoediLieHT, WO BiANOBIAAE PIBHIO iHAMAUiT Big AaTV NPUAHATMX LiH 40 1 CiYHS NOAanbLIOro kaneHgapHoro poky novatky byaiBHuuUTBa 3
ypaxyBaHHsiM Toro, o napameTp KC1450_1 moxe OyTu Ginblwmm 3a umcro 1,0, K-T

n2.9+(n1.14-1)=1,0637+(1-1)=1,0637;

PospaxyHKoBuiA KoedilieHT, Lo BiANOBIAA€E PiBHIO iHMAUii Big Micsauda gatn UiH, NPUAHATAX Y BUXOOHOMY AOKYMEHTI, 40 AaTh novyaTtky byaiBHuUTBa
TOro XX poKy abo 40 1 CiYHsi NepLIoro poky OyAiBHULITBA, AKLLO Ui POKM He cniBnagaroTb, K-T
W(n1.17-2)*n2.10+V(n1.17-2)*(1+(n1.13-1)*(n1.16-(n1.11*n2.2+n1.12*n2.3))/12)=W(1-2)*1,0637+V(1-2)*(1+(1,114-1)*(11,32-(6,29*1+0*0))/12)=1,
047785;

Po3paxyHkoBuin koedillieHT, Lo BignoBigae piBHIO iHGIAUIT Ha gaTy nodaTtky pobiT y nepLioMy KaneHgapHoMy podi OyagiBHUUTBA, K-T
V(n1.17-2)*n2.11+W(n1.17-2)*(n2.10+(n1.9-1)*n1.16/12)=V(1-2)*1,047785+W(1-2)*(1,0637+(1,114-1)*11,32/12)=1,0478;

Po3paxyHkoBuin koedilieHT, Lo BignoBigae piBHIO iHAIAUIT Ha gaTy 3akiHYeHHs pobiT y nepLlomy KaneHgapHoMy poui OyaiBHULTBA, K-T
n2.12+(n1.9-1)*(n2.6-n1.16)/12=1,0478+(1,114-1)*(12-11,32)/12=1,0543;

Po3paxyHKkoBuin koedilieHT, Lo BignoBigae piBHIO iHGIAUIT Ha gaTy noyaTtky pobiT y opyroMy KanenaapHOMy poui 6yaiBHMUTBA, K-T
V(n2.5)*n2.13=V(1)*1,0543=1,0543;

Po3paxyHKkoBuin koedillieHT, Lo BignoBigae piBHIO iHGAUIT Ha AaTy 3akiHYeHHs1 poliT y ApYroMy karneHgapHomy podi OyaiBHAUTBA, K-T
V(n2.5)*(n2.14+(n1.10-1)*n2.7/12)=V(1)*(1,0543+(1,097-1)*3,62/12)=1,0836;

Po3paxyHkoBuin koedillieHT, Lo BignoBigae piBHIO iHAIAUIT Ha gaTy noyaTtky pobiT y TpeTboMy KaneHaapHOMy poui OyaiBHMUTBA, K-T
W(n2.5-2)*n2.15=W(1-2)*1,0836=0;

PospaxyHKoBWIA KoediLlieHT, Lo BiANOBIAAE PIBHIO iHALi Ha gaTy 3akiHYeHHS pobiT y TpeTbOMy KaneHgapHoOMy poui 6ygiBHULTBA, K-T
W(n2.5-2)*(n2.16+(n1.18-1)*n2.8/12)=W(1-2)*(0+(1,082-1)*0/12)=0;

TpuBanicTb poliT y NepLUIoMy KaneHgapHoMy poui OyaiBHMLTBaA, MicsAUiB

n2.6-n1.16=12-11,32=0,68;
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n2.19

n2.20

n2.21

n2.22

n2.23

n2.24

n2.25

n2.26

n2.27

n2.28

n2.29

n2.30

n2.31

n2.32

n2.33

n2.34

CniBBigHOLLEHHs1 BAapTOCTi pobiT y nepLuomy poui OyaiBHALTBA i iX 3aranbHOi BApTOCTi, K-T
V(n1.19-2)*n1.19+W(n1.19-2)*n2.18/n1.15=V(2-2)*2+W(2-2)*0,68/4,3=0,158139535;

CniBBigHOLLEHHSs1 BAapTOCTi pobiT y Apyromy poui 6ygiBHULTBA i iX 3aranbHOi BAapTOCTi, K-T
V(n1.20-2)*n1.20+W(n1.20-2)*(W(n2.5-1)*(1-n2.19)+W(n2.5-2)*(1-n2.19)*(1-n2.8/(n2.7+n2.8)))=V(2-2)*2+W(2-2)*(W(1-1)*(1-0,158139535)+W(1-2)*(1-0,
158139535)*(1-0/(3,62+0)))=0,841860465;

CniBBigHOLLEHHS BapTOCTi YCTaTKyBaHHS, LLO 3aKyNOBYETLCA Y NEPLUOMY KareHaapHOMy poui OyaiBHULTBA, i 3aranbHOI BapTOCTi yCTaTKyBaHHS, K-T
V(n1.21-2)*n1.21+W(n1.21-2)*n2.18/n1.15=V(0-2)*0+W(0-2)*0,68/4,3=0;

CniBBigHOLLEHHS BapTOCTi YCTaTKyBaHHS, LLO 3aKyNOBYETLCA Yy APYrOMy KaneHaapHoMy poui 6yaiBHULTBA, i 3aranbHOi BapTOCTi yCTaTKyBaHHS, K-T
V(n1.22-2)*n1.22+W(n1.22-2)*(W(n2.5-1)*(1-n2.21)+W(n2.5-2)*(1-n2.21)*(1-n2.8/(n2.7+n2.8)))=V(1-2)*1+W(1-2)*(W(1-1)*(1-0)+W(1-2)*(1-0)*(1-0/(3,
62+0)))=1;

MpoekTHa BapTiCTb ByaiBenbHMX PoliT y NepLUoMy KaneHaapHOMY poui OyaiBHMUTBA, TUC. TPH.
(n1.2-V(n1.1)*(n1.3+n1.4+n1.5))*n2.19=(780,485-V(0)*(0+0+0))*0,158139535=123,426;

MpoekTHa BapTiCTb ByaiBenbHMX poliT y ApyroMy KaneHgapHOMy poui 6yaiBHULTBA, TUC. MPH.
(n1.2-V(n1.1)*(n1.3+n1.4+n1.5))*n2.20=(780,485-V(0)*(0+0+0))*0,841860465=657,059;

MpoekTHa BapTicTb ByaiBenbHNX poliT y TPETEOMY KaneHgapHoMy poli Oy4iBHULITBA, ThIC. MPH.
((n1.2-V(n1.1)*(n1.3+n1.4+n1.5))-n2.24-n2.23)*"W(n2.5-2)=((780,485-V(0)*(0+0+0))-657,059-123,426)*W(1-2)=0;

MpoekTHa BapTiCTb yCTaTKyBaHHS, L0 3aKYNOBYETLCS Y NEPLLOMY KaneHgapHOMy poui Oy4iBHULTBA, TUC. MPH.
(n1.7*W(n1.1)+n1.8*V(n1.1))*n2.21=(0*W(0)+0*V(0))*0=0;

MpoekTHa BapTiCTb YCTaTKyBaHHS, L0 3aKyNoBYETbCH Y APYroMy KarneHgapHomy poli 6yaiBHMLTBA, TUC. MPH.
(n1.7*W(n1.1)+n1.8*V(n1.1))*n2.22=(0*W(0)+0*V(0))*1=0;

lMpoekTHa BapTIiCTb YCTAaTKyBaHHS, LLO 3aKyNnoBYETbCA Y TPETLOMY KaneHaapHOMy poui OyaiBHULTBA, TUC. TPH.
(n1.7*W(n1.1)+n1.8*V(n1.1))-n2.27-n2.26)*W(n2.5-2)=((0*W(0)+0*V(0))-0-0)*W(1-2)=0;

MpoekTHa BapTiCTb FipHUYMX pobIT NEPLUOro kaneHgapHoro poky 6yaiBHULTBA, TUC. TPH.

n1.6*n2.19=0*0,158139535=0;

MpoekTHa BapTiCTb FipHUYMX pOBIT APYroro karneHaapHoOro poky OyaiBHULITBA, TUC. TPH.

n1.6*n2.20=0*0,841860465=0;

MpoekTHas BapTiCTb ripHWUYMX POBIT TPETHOrO KaneH4apHOro poky ByadiBHULTBA, TUC. TPH.

(n1.6-n2.29-n2.30)*W(n2.5-2)=(0-0-0)*W(1-2)=0;

KoediuieHT 0bniky piBHSA iHNALT, WO NPUAHATAN Ha NEPLUMA KaneHdapHUM pik ByaiBHUUTBA, K-T
0,5+0,5*F(n1.9-0,1)*W(n1.23-1)=0,5+0,5*F(1,114-0,1)*W(1-1)=1;

KoediuieHT 0bniky piBHS iHpNALT, WO NPUAHATAN Ha ApYruini KaneHgapHUn pik OyaiBHUUTBA, K-T
0,5+0,5*F(n1.10-0,1)*W(n1.23-1)=0,5+0,5"F(1,097-0,1)*W(1-1)=0,5;

KoediuieHT 0bniky piBHSA iHNALT, WO NPUAHATWN Ha TPETI KaneHgapHui pik byaiBHALTBA, K-T
0,5+0,5*F(n1.18-0,1)*W(n1.23-1)=0,5+0,5"F(1,082-0,1)*W(1-1)=0,5;
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n2.35 KoLuTn Ha NoKpUTTS A0AaTKOBUX BUTPAT, MNOB'A3aHMX 3 iHnALinHUMN npouecamu (1)

ipHWYi poboTtu
(n2.32*n2.29%((n2.13-1)+(n2.12-1)*V(n2.32-1))+n2.33*n2.30*((n2.15-1)+(n2.14-1)*V(n2.33-1))+n2.34*n2.31*((n2.17-1)+(n2.16)-1*V(n2.34-1)))*n2.4*n2.
1=(1*0*((1,0543-1)+(1,0478-1)*V(1-1))+0,5*0*((1,0836-1)+(1,0543-1)*V(0,5-1))+0,5*0*((0-1)+(0)-1*V(0,5-1)))*1*1=0;

ByaisenbHi pobotn
(n2.32*n2.23*((n2.13-1)+(n2.12-1)*V(n2.32-1))+n2.33*n2.24*((n2.15-1)+(n2.14-1)*V(n2.33-1))+n2.34*n2.25*((n2.17-1)+(n2.16)-1*V(n2.34-1)))*n2.4*n2.
1=(1*123,426%((1,0543-1)+(1,0478-1)*V(1-1))+0,5*657,059%((1,0836-1)+(1,0543-1)*V(0,5-1))+0,5*0*((0-1)+(0)-1*V(0,5-1)))*1*1=52,006;

YcTaTkyBaHHs
(n2.32*n2.26*((n2.13-1)+(n2.12-1)*V(n2.32-1))+n2.33*n2.27*((n2.15-1)+(n2.14-1)*V(n2.33-1))+n2.34*n2.28*((n2.17-1)+(n2.16)-1*V(n2.34-1)))*n2.4*n2.
1=(1*0*((1,0543-1)+(1,0478-1)*V(1-1))+0,5*0*((1,0836-1)+(1,0543-1)*V(0,5-1))+0,5*0*((0-1)+(0)-1*V(0,5-1)))*1*1=0;

CknaB N, A.C.YopHeHbka

& X n -

Mepesipis
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KOLUTOPUCHMA PO3PAXYHOK Ne M130

KowTopucHui npmnbyTok

1. BuxigHi gaHi
n.1.1. MNMoka3HuK po3mipy KOLLUTOPUCHOrO NpubyTKy, rpH./nog.roa;
KT = 7,65;
n.1.2. 3aranbHa KOLITOPWUCHA TPYAOMICTKICTb, TUC.NOA.ro4;
M73 =2,7276;
n.1.3. 3aranbHa TPYAOMICTKICTb Y BUTOTOBJIEHHI PECYPCIB BMACHUMW CUaMu, TUC. NH0A.TOA .:
Mn7311 = 0;
2. Po3spaxyHok
n.2.1. CyMapHWin po3Mip KOLUTOPUCHOIO NpuOYTKY:
=n1.1*(n1.2+n.1.3)* MHM130 = 7,65 * (2,7276 + 0) * 1 = 20,866;

110_KO_3KP
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KOLUTOPUCHMA PO3PAXYHOK Ne M147

KowTi Ha NOKpUTTA agMiHiCcTpPaTUBHUX BUTPAT OyaiBenbHUX opraHisauii

1. BuxigHi gaHi
n.1.1. TlokasHuK Ans BU3HAYEHHSI PO3MIpY aaMiHICTPATUBHUX BATPAT, MPH./MNOA.roA:
A1471 = 3,89;
n.1.2. 3aranbHa KoWTOpMUCHA TPYAOMICTKICTb, TUC.MHOA.TOA;:
M73 =2,7276;
n.1.3. BaranbHa TPyOOMICTKICTb Y BUrOTOBMEHHI peCypcCiB BMaCHUMMK Curamu, TUC. NA.rog, .
Mn7311 = 0;
2. PospaxyHok
n.2.1. CymapHui po3mMip KOWTIB Ha NOKPUTTA afAMiHiCTPaTMBHMUX BUTpAT OyAiBeNnbHUX opraHisauyin:
=n1.1*(n.1.2 + n.1.3) * UHM147 = 3,89 * (2,7276 + 0) * 1 = 10,61.

110_KO_3KP



